



Газета «Ас-Салам» является самым распространённым религиозным исламским печатным изданием на территории России. Духовно-просветительская газета уже на протяжении более 20 лет просвещает верующих, затрагивая самые актуальные темы.

За эти годы газета претерпела существенные изменения, основной целью которых было улучшение качества, дизайн, подбор актуальных материалов.

На сегодняшний день к семи языкам, на которых издаётся газета, добавился татарский язык. В январе 2017 года в свет выйдет «Ас-Салам» на азербайджанском языке.

По словам главного редактора газеты «Ас-Салам» Азиза Мичигишева, главным критерием публикуемых материалов является достоверность и соответствие нормам Ислама.

«Все канонические материалы проходят тщательную проверку богословов. Черпая информацию из всего разнообразного потока информации, важно не сбиться с правильного пути. Соответствие Шариату, Корану, Сунне – вот наш ориентир», – подчеркнул Азиз Мичигишев.